



Premier League

英超於香港時間周一(13日)凌晨上演「Big6」大戰，由「藍戰士」車路士主場對「藍月亮」曼城。主隊上輪聯賽表面上大勝熱刺，但實情是對手少打兩人才於下半場崩盤，車路士在雙方也是11人作賽時根本全面落於下風，故是役面對級數更高的曼城，自然是看好客軍可以全取3分。(now611及621台周一0:30a.m.直播)

◆香港文匯報記者 楊浩然

## 藍戰士未完成磨合

# 曼城客場 有力拆車



◆今季加盟的杜古已站穩曼城正選位置。資料圖片



◆車路士新星彭馬今場將作倒戈。資料圖片

上季成為三冠王的曼城，在今季初雖有過一些意外落敗場面，但近期演出已逐漸變得穩定，過去5場正式比賽全勝，更全數最少攻入兩球而未有失多於1球，證明攻守表現已有回上季水準。陣容方面，曼城近期的確有些傷兵問題，但球隊似乎已經適應了奇雲迪布尼長期養傷的日子；至於後防最近新加入傷兵名單的史東斯和艾簡治，則還有同樣具級數的荷蘭國腳尼敦阿基可作替補，故傷兵對「藍月亮」該不會構成重大影響。

雖然牌面上佔上風，但曼城領隊哥迪奧拿賽前仍提醒球員要專心作賽：「現在的車路士踢法很有侵略性，我認為他們很快便可重返爭霸行列，可以預期今場比賽會是我們本季最難應付的比賽之一，故球員必須努力踢出應有水準才有望爭勝。」此外，哥帥亦談及了今夏由曼城加盟車路士的新星彭馬；哥帥指彭馬是為了有大量上陣時間而離隊，故現在要祝福他成功如願。

仍有尼千古、芝維斯和查洛巴等長期傷兵的車路士，今季在新帥普捷天奴帶領下演出確較上季有生氣，球隊亦開始嘗試建立傳控體系；然而由於建隊需時，車路士今季成績依然欠穩定，在順風順水時演出可以力壓阿仙奴，但不順時亦可淨負賓福特。在上輪對熱刺比賽，車路士在開賽初段已全面處於下風，面對對手的流暢進攻全無辦法，但由於熱刺之後接連有球員被逐，車路士才得以把握機會在下半場取得大勝；然而如單計雙方均是11人作賽的演出，車路士與前列球隊的級數該還是有一定距離。

### 普捷天奴：曼城世上最佳

至於領隊普捷天奴賽前雖表示車路士是有歷史和實力的球會，不會感覺低曼成一等，但同時間這位阿根廷教頭亦承認曼城目前的確實力較佳：「於我而言，曼城是目前世上最佳球隊，他們的組織能力處於最高水平，我們如果想全身而退，必須以不畏懼的精神和他們硬拚。」

車路士預計陣容

VS

曼城預計陣容



- |         |          |         |           |          |           |         |           |         |        |           |
|---------|----------|---------|-----------|----------|-----------|---------|-----------|---------|--------|-----------|
| 1 羅拔山齊士 | 2 阿素迪沙斯  | 6 堤亞高施華 | 26 利維高維爾  | 23 干拿加歷查 | 5 安素費南迪斯  | 20 高爾彭馬 | 15 尼高拉斯積遜 | 7 史達寧   |        |           |
| 9 艾寧夏蘭特 | 11 謝利美杜古 | 8 高華錫   | 19 祖利安文華利 | 20 貝拿度施華 | 16 洛迪卡斯簡迪 | 24 加華度爾 | 6 尼敦阿基    | 3 魯賓戴亞斯 | 2 基爾獲加 | 31 艾達臣摩拉斯 |

## 賓福特大勇有「利」搶分

香港文匯報訊(記者 楊浩然)周日英超除了車曼大戰，還有「紅軍」利物浦主場對賓福特值得留意，衡量後客軍賓福特或有搶分可能(now621台今晚10:00p.m.直播)。

賓福特是英超近期狀態最好的球隊之一，在英超累積3連勝，對手包括般尼、韋斯咸及車路士，再加上之前作客曼聯領先了90分鐘，僅於補時階段稍為欠集中被反勝，球隊近況不用懷疑。

相比之下，利物浦上輪聯賽竟作客僅和升班馬盧頓，過去周中歐霸則作客不敵圖盧茲；從比賽所見，「紅軍」部分球員的體能狀態明顯有回落跡象，如沒有大幅改善，今晚未必可以如預期般全取3分。

同時間阿士東維拉將主場對富咸(now622台今晚10:00p.m.直播)。維拉近8場正式比賽6勝，過去周中於歐協聯亦主場勇挫阿爾克馬爾，在留守主場不用舟車勞頓下，相信可望輕取近3輪聯賽得1和2負的富咸。

另外白禮頓將主場對錫菲聯(now623台今晚10:00p.m.直播)。白禮頓剛在歐霸盃雙殺阿積士，球隊目前士氣不俗，是役迎戰作客近8戰7負的錫菲聯，有力全取3分。



◆賓福特近況大勇有力搶分。資料圖片

## 海峽兩岸學生棒球聯賽開賽

香港文匯報訊(記者郭若溪 深圳報道)11月11日至18日，第四屆海峽兩岸學生棒球聯賽總決賽在深圳舉行。今年賽事規模更大，共有840名選手進入了決賽，較前三屆平均增加了20人。同時現出交流內容更豐富、棒球競技水平更高的多個新特點。活動交流時間大幅度增加，安排了中國台北大中小學選手開展「選手之夜」、城市景點參觀、校園互動參訪交流、觀看無人機表演等形式多樣的聯誼活動，讓選手們在切磋交流平日苦練的球技之外，多

結交新朋友，多領略祖國發展，增進了解、融洽感情，通過棒球運動交流推動，促進兩岸經濟社會文化融合發展。

「我們的目標是拿冠軍。」中國台北台東體中學生陽崧儒向記者興奮的表示，這是他來到深圳的第二天，已經迅速和深圳的同學打成一片，「大家都很熱情，還和深圳的同學加了微信，留了聯繫方式，希望以後有機會可以繼續探討交流。」

中國台北台東體中的學生陳培安今年17歲，他是第一次到中國，能夠參與到這次

的交流活動和比賽中感到非常開心，這邊的同胞很親切，也很喜歡這個地方。「我對這次的比賽非常有信心，也很珍惜，希望能夠好好享受這一次的比賽，友誼第一，比賽第二。」

據了解，此次活動特選了多名中國台北優秀的棒球教練團隊指導、培訓、交流，並在賽前組織了為期兩天的「2023海峽兩岸少棒深圳訓練營」，為來自深圳各區20名年輕棒球教練和46名U12組別小球員進行了專業指導，共同提高兩岸棒球運動競技水平。



◆中國台北學生和老師合影留念。香港文匯報記者郭若溪攝



◆海峽兩岸交流融合月啟動。香港文匯報記者郭若溪攝

### 東方晉級銀牌賽決賽

香港文匯報訊(記者 楊浩然)高級組銀牌賽昨日上演首場準決賽，結果東方憑藉巴科爾、黃皓嵩和高素巴耶夫各建一功，以3:0擊敗標準流浪率先殺入決賽。至於銀牌賽另一場準決賽於今日下午在旺角大球場上演，由傑志對理文，門票一律為150元，特惠票一律為50元。賽事法定時間為90分鐘，賽和將加時30分鐘，仍未能分勝負則以12碼定勝負。

◆東方的巴科爾(左)有取得入球。足總圖片



### 獨行俠送快艇四連敗

獨行俠昨天在NBA季中錦標賽迎戰來訪的洛杉磯快艇，靠着盧卡當錫攻下44分、6助攻、6籃板帶領下，以144:126大勝快艇，送給對手4連敗，快艇自從交易來夏頓後已吞下3連敗。根據資料，盧卡當錫成為NBA史上第3名未滿25歲，累積已30次單場狂轟40分以上，而前2名球星分別是「籃球之神」米高佐敦，以及湖人球星勒邦古士。◆中央社



◆當錫(右)突破夏頓的防守。法新社

## 羅馬團結盼橫「素」對手

香港文匯報訊(記者 楊浩然)意甲於香港時間周一(13日)凌晨上演「首都打吡」，由拉素對戰羅馬。兩軍教頭沙利和摩連奴賽前的言論為今場比賽增添了火藥味，而經衡量後，羅馬還是值得看高一線(now638台周一1:00a.m.直播)。

由於同為意大利首都球會，拉素對羅馬比賽一向是火藥味甚濃的賽事；兩軍教練賽前亦十分「積極」，先是羅馬教頭摩連奴投訴意甲賽會在賽程安排上讓拉素有更多休息時間；之後拉素教練沙利則反擊指，球隊在歐聯面對飛燕諾所用的體力，比起羅馬在歐霸對布拉格斯拉維亞，踢「友賽」級別比賽所用體力要多得多；之後摩帥又作反擊，批評沙利言論是不尊重布拉格斯拉維亞，又指自己是拿了20多個冠軍的教頭，思維和只有兩、三個冠軍的沙利不同，暗指對手執教多年奪冠數目卻極少；可以預期在兩軍主帥「撥火」下，今場打吡戰戰情肯定十分激烈。

比賽方面，羅馬過去周中歐霸最終不敵斯拉維亞，摩帥賽後對球員態度十分不滿，賽後立即於更衣室與所有球員「開會」，可以預期經過教練發火後，有戴巴拿復任正選的羅馬作戰態度肯定會遠較過去周中認真。

至於拉素今季整體表現平平，上輪聯賽竟不敵博洛尼亞，加上兩名守將阿當馬路錫和卡沙利均缺陣，是役面對有盧卡古壓陣的羅馬難免吃虧。

西甲方面，巴塞隆拿將於主場對艾拉維斯(now632台今晚11:15p.m.直播)。巴塞過去周中歐聯意外不敵薩克達，正式比賽近3戰2負；幸而，艾拉維斯的作客賽績差勁，近7場4負，故巴塞該還是有力言勝。

◆盧卡古勢成拉素防線心腹大患。資料圖片

